ΕΤΑΙΡΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ 
· Αναπτυξιακή Πάρνωνα. Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α., Συντονιστής Εταίρος
· Πελοπόννησος Α.Ε.-Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α.
· Πελοπόννησος-Κέντρο Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης
· Δήμος Βόρειας Κυνουρίας
· Δήμος Νότιας Κυνουρίας
· Δήμος Ευρώτα
· Δήμος Μονεμβασιάς
· Τοπικό Σύμφωνο Ποιότητας
· Κοινοπραξία Αγροτικών Συνεταιρισμών Επιδαύρου Λιμηράς Λακωνίας-Κ.Α.Σ.Ε.Λ.Λ.
· ΚΕΚ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.
· Εκπαιδευτικές και Συμβουλευτικές Υπηρεσίες ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.
























ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

	Ο Δήμος Νότιας Κυνουρίας σε συνεργασία με την Αναπτυξιακή Πάρνωνα. Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. διοργανώνουν την Τετάρτη 21 Μαΐου 2014 και ώρα 12:00 ημερίδα, στην αίθουσα της Βιβλιοθήκης του Δημαρχείου, στο Λεωνίδιο Αρκαδίας. 

	Η ημερίδα πραγματοποιείται στο πλαίσιο της Πράξης «ΕΞΑΓΟΥΜΕ ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΣ», της Δράσης 7: «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης, του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 7 «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση στις 8 περιφέρειες σύγκλισης», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013, συγχρηματοδοτούμενο από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 

[bookmark: _GoBack]	Στην ημερίδα θα προβληθούν οι στόχοι, οι δράσεις και τα αποτελέσματα της Πράξης, η οποία απευθύνεται σε άνεργους/ες εγγεγραμμένους/ες στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ, νέους επιστήμονες, αγρότες ασφαλισμένους στον ΟΓΑ και έχει ως αντικείμενο τη συμβουλευτική υποστήριξη και την κατάρτιση των ωφελουμένων, με στόχο την προώθησή τους στην απασχόληση. 
	
	Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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